



Следственным управлением по краю инициирован вопрос о передаче в свое производство уголовного дела о нападении на ветерана Великой Отечественной войны

В ночь на 20 ноября 2015 года в Белореченске неизвестными совершено нападение на 88-летнего ветерана Великой Отечественной войны, который находился у себя дома. В результате пострадавший был жестоко избит, ему причинен тяжкий вред здоровью, в настоящее время мужчина находится в медицинском учреждении в тяжелом состоянии. По данному факту органами полиции было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Учитывая, что пострадал ветеран войны, а само происшествие вызвало общественный резонанс, следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю перед надзорным ведомством инициирован вопрос об изъятии уголовного дела из органов полиции и передачи его для дальнейшего расследования в Белореченский межрайонный следственный отдел регионального СУ СК России.

Следственное управление намерено провести весь комплекс мер, направленных на установление всех обстоятельств это дерзкого и циничного преступления, в том числе лиц, его совершивших.

24 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/991974>